

Jedna věc, na které se Markéta Šichtařová shoduje se současnou vládou

ET epochtimes.cz/2024/09/09/jedna-vec-na-ktere-se-marketa-sichtarova-shoduje-se-soucasnou-vladou

9. září 2024

ČR



Juraj Skovajsa

9. 9. 2024

S ekonomkou Markétou Šichtařovou, která kandiduje do Senátu, jsme probrali, co může udělat pro Prahu 4, v rámci které se o post uchází, a co tuto část hlavního města trápí (1:45). Stejně tak jsem se ptal, co může udělat pro občany obecně a s jakým hodnotovým rámcem do horní komory jde (6:06). Rozebrali jsme její postoj k Rusku, Číně či spojeneckým zemím (12:56) a hledali jsme oblasti, ve kterých se shoduje se současnou vládou (18:43). Kriticky pak okomentovala rozpočtové schodky (27:45). Pohovořili jsme i o hlubších faktorech, které stojí za prudkým nárůstem zlata (32:03).

AUDIO

VIDEO



Watch Video At: <https://youtu.be/JpwFvfwrvUs>

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Markéta Šichtařová volby Senát 2024 zlato

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



Dle Hladíka situace s dešti připomíná povodně z let 1997 a 2002., jedná se s hejtmany.

Kvůli riziku povodní dnes ministr vnitra Vít Rakušan požádal organizátory společenských akcí, aby zvážili, zda je jejich konání v pátek a v sobotu bezpečné.



Hvězda seriálu Tělo nezná hranic Chris Hemsworth zahrál na bicí na koncertě Eda Sheerana



Hrozba pokuty a informační kampaň zabraly. Poptávka po nových kotlích prudce vzrostla

Čína se na summitu snaží poštvat africké země proti USA



4 zásadní poznatky z prezidentské debaty Trumpa a Harrisové

Epoch sdílení

Nejčtenější články



Na základě českých covidových dat žádá americký senátor Johnson úřady CDC a FDA o vyšetřování



Sloučenina objevená na Velikonočním ostrově může prodloužit život a bojovat proti nemocem souvisejícím s věkem



Provokace! Bruselský primátor vyzval k nevpuštění maďarských autobusů s migranty do Belgie



„Co bude dál?“ Mezi zaměstnanci Volkswagenu v Německu panuje nejistota, říká insider



Německo i ČR by mohly postihnout rozsáhlé záplavy, varovali němečtí meteorologové

Vybrané články



O elektromobily je letos v ČR vyšší zájem, avšak zřejmě jen kvůli dotacím



V mozku je mnohem více mikroplastů než v jiných částech lidského těla, tvrdí američtí vědci



Předvolání za kritiku vlády na Facebooku – „Absurdní!“ kritizuje senátorka činnost policie



Muskova firma Starlink uvedla, že uposlechne příkaz k zablokování sítě X v Brazílii



Volvo odstupuje od plánů vyrábět od roku 2030 pouze elektromobily.

Více článků

Využijte speciální uvítací nabídku

Sleva 85 %

199 Kč

29 Kč / měsíc

Jste již předplatitelem? [Přihlaste se zde](#)

Změna účtu

„Když někdo řekne, že prší, a jiný řekne, že je sucho,

není vaší prací citovat oba. Vaším úkolem je podívat se z okna a zjistit, co je pravda.“ *(Dr. Jonathan Foster)*



Takto ke zprávám přistupujeme v Epoch Times.

Lukáš Kudláček, ředitel Epoch Times ČR